



             E·amen(8)
  
      Control càlcul(1)
Llibreta/


TOTAL










Actitud(1)

EXAMEN 1º ESO 
TEMA 1: NOMBRES NATURALS
Nom: ______________________________​​​​​​___________ Curs:_____ Data:________
1.- Calcula el quocient i el residu de 94385 : 76. Fes la prova de la divisió.
2.- Completa el nombre que falta:

a)  987 + __________ = 1834

b) 90301 - ________ = 5943

3.- Calcula el valor de les següents e·pressions:

a) 25=
b) 34=

c) 106=






d) 53=

4.- E·pressa en forma d’una única potència:

a) 52·53 = 
b) 57:53 =
c) (63)4 =
d) 
525 : 58 : 59 =
e) 
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 =
f)  (42)3·(45)4 =
g) 
(98)6: (95)7 =
h) 513 · 54 : 53 =
i) 630 : (67·69) =
Nom: ______________________________​​​​​​___________ Curs:_____ Data:________

5.- Troba l’arrel quadrada entera i el residu de:

a) 
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85


b) 
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11


c) 
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d) 
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130


6.- Calcula:

a) 13+19 – 14 + 3=

b) 3 + 7 ·  9=
c) (6 + 12) : 2 + 18 : (5 + 4) = 



d) 8 · 3 : 4 : (10 : 2 – 4) + 20 = 

7.- Calcula pas a pas:

a) 3 + 4 · (
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 - 4) = 

b)42 : 23 + 
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:2=

c) 7 + 
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 - 18 : 3=

d) 
[image: image9.wmf]100

 : 5 + 33 : 9
8.- Sara té dues centenes de cromos, Alba té 8 desenes i Pedro en té 99 unitats. Decideixen vendre  per 6 cèntims cada cromo i repartir-se tots els diners a parts iguals.
a) Quants cromos tenen entre totes 3?

b) Quants diners aconsegueixen juntar (en euros)? 

c) Qunats diners rebrà cadascuna (en euros)?
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